

全区党媒深度融合发展

打造主流传播新格局

新报讯(草原全媒·北方新报记者 任佳) 9月15日,内蒙古报业协会、全区党媒草原云传播协作会议年度工作会议在呼和浩特召开,“全方位建设模范自治区·北疆新实践”全媒体联动采访活动现场短新闻大赛同步启动。

会议由内蒙古日报社主办,内蒙古报业协会、全区党媒草原云传播协作会议、内蒙古自治区旗县级融媒体运营服务中心承办。

本次会议举办的是推进全区党媒深度融合发展,构建草原云全媒体传播体系,为自治区媒体上下贯通、一体化发展、建立新的

主流传播格局凝聚力量和智慧。会议指出,全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体快速迭代,媒体融合发展进入新的发展阶段,不仅对媒体提出了新要求,对内蒙古报业协会和全区党媒草原云传播协作会议也提出了新要求。

会议强调,要立足全局讲好内蒙古故事,在推动媒体深度融合发展的进程中设置议题,既要讲好做好“两件大事”的宏大故事,也要讲好各族人民共同奋斗的“民间故事”。要坚持把创新思维贯穿全媒体全流程,准确识变、科学应变、主动求变,在“变”中创新,既要创新

媒体布局,又要创新产品形态。要坚持务实文风激荡融合发展新潮,运用好新时代的话语体系,讲好新时代的内蒙古故事。要坚持精准定位打造出圈品牌,处理好守正与创新的关系。要坚持“管”“护”结合激发团队战斗力,推动媒体深度融合发展,进一步彰显党媒权威力量、发挥党媒关键作用,为全区上下聚焦聚力完成好五大任务和全方位建设模范自治区两件大事,推进高质量发展营造良好的舆论氛围。

据了解,“全方位建设模范自治区·北疆新实践”全媒体联动采访活动现场短新闻大赛举办时间

为9月15日~10月31日,内蒙古日报社、盟市党报、旗县融媒体中心300余名记者将深入基层一线、联动采访报道,全景式全媒体展现全区各地全方位建设模范自治区的有力举措、生动实践和丰硕成果。

会议期间,内蒙古日报社、自治区旗县级融媒体运营服务中心向36名2023年上半年“草原云”全区旗县级融媒体中心优秀作品获奖代表颁发奖状。同时,召开2023全区旗县融媒能力建设研讨会。另外,来自全区旗县级融媒体中心的负责人还参加了“2023全区旗县融媒能力建设专题业务培训”。

我区再次提高孤儿基本生活保障标准

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 9月15日,记者从内蒙古自治区人民政府新闻办公室召开的加强困境儿童关爱保护工作新闻发布会上了解到,内蒙古再次提高孤儿、事实无人抚养儿童基本生活保障标准。

据了解,内蒙古不断健全困境儿童分类保障制度,落实孤儿和事实无人抚养儿童基本生活保障标准自然增长机制和物价联动补贴机制,自治区民政厅、财政厅联合印发《关于提高孤儿和事实无人抚养儿童基本生活保障标准的通知》,再次提高孤儿、事实无人抚养儿童基本生活保障标准,自治区孤儿集中供养指导标准从每人每月1530元提高至每人每月1660元,分散供养指导标准从每人每月1288元提高至每人每月1400元,增幅分别达到8.4%和8.7%,新标准从2023年1月1日起执行,切实保障和改善了1761名孤儿和4961名事实无人抚养儿童基本生活。



应对灾害性天气 乌海X波段天气雷达试运行

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 9月16日,记者从乌海市气象局了解到,塔高约20米的X波段天气雷达系统工程已经全面建设完成,经过系统调试和现场测试,目前已进入试运行阶段,试运行3个月后,系统运行正常将进行业务准入。此举填补了乌海市天气雷达监测空白,将在防范

应对灾害性天气中发挥“千里眼”的作用,助力乌海市气象服务现代化建设迈上新台阶。

据乌海市气象局工作人员王晴介绍,乌海市X波段天气雷达项目是中国气象局2022年气象监测预警补短板工程,该雷达系统能精确探测云体发展高度、对流云的移动方向和速度、强对流天气的发展

趋势,提高短时灾害性天气预报预警准确率,有效地减少因冰雹等灾害天气对农业造成的损失。

乌海市X波段天气雷达系统的建设解决了乌海市以前靠周边雷达进行天气预报的历史,大大增强对暴雨、冰雹、大风等灾害性天气的监测预警和区域防灾减灾救灾能力。

在鄂尔多斯买手机,最高补贴3099元!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长) 9月20日,由鄂尔多斯市商务局、云游鄂尔多斯共同组织的手机乐购消费补贴活动将正式开启。活动时间为9月20~30日,补贴对象为鄂尔多斯市居民,根据手机品牌、价格最低补贴600元,最高补贴3099元。

鄂尔多斯居民可登录云游鄂尔多斯小程序首页抢券,然后跳转消费页面使用,选择产品下单即可享受优惠价格补贴。下单前需填写个人身份证号,可选择线下自提,也可预留信息邮寄。本活动电子券仅限使用一张,即每人限购一部手机,电子券过期未使用的用户可重新领取。同一类不同面值的电子券不能叠加使用,不可重复使用,不可拆分使用,不可转让、转售、转赠,不可兑换现金。活动只针对个人消费者(公司不参与本次补贴活动)。



扫码了解详情

暖心服务6项举措关爱老人青少年

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 9月15日,由中国电信内蒙古分公司、内蒙古伊利实业集团股份有限公司主办的2023年“暖心服务”启动仪式在呼和浩特举行。

今年暖心服务将推出4项关爱老年人服务举措和2项关爱青少年服务举措。4项关爱老年人服务举措为:开展“尊老、敬老”好故事征集公益活动;开展“关爱老年客户、点亮幸福生活”公益活动;保障老年客户权益,印制《银发关怀服务手册》、制作《银发关怀宣传视频》;关注老年客户健康状况,提供智慧助老信息服务。2项关爱青少年服务举措为:心系青少年成长成才,开展“知行实践、阳光少年”研学实践公益活动;引领青少年科技强国理想,开展“翼起体验、魅力云计算”研学参观公益活动。

这6项“惠民生、暖民心”服务举措将覆盖全区12个盟市,预计年底组织线上、线下活动25场以上,将为老年人和青少年两大人群提供关爱服务。